



UNIVERZITET CRNE GORE
PRAVNI FAKULTET



81000 Podgorica U1 13. jnl. br. 2 tel. 020 481-144 telfax: 020 481-140 broj 2 r 510-140-08 PIB 02016702 www.pravni.ucg.ac.me pravni@pravni.fakultet@t-com.me

Broj: 07-1442/8
Podgorica, 28.12.2023.godine.

ODBOR ZA DOKTORSKE STUDIJE
Predsjednik
Prof.dr Boris Vukićević

Poštovani,

U prilogu Vam dostavljamo sljedeći materijal utvrđen na elektronskoj sjednici Vijeća Pravnog fakulteta UCG održanoj u periodu od 27. do 28. decembra 2023. godine:

1. Prijedlog Vijeća Pravnog fakulteta o prihvatanju Izvještaja Komisije o ocjeni prijave doktorske disertacije doktorantkinje Anđele Miličković Pajović pod naslovom „Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava“.

-Izvještaj Komisije o ocjeni prijave doktorske disertacije (Obrazac D1) doktorantkinje Anđele Miličković Pajović pod naslovom „Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava“.

S poštovanjem



Dekanka
Prof.dr Aneta Spaić



UNIVERZITET CRNE GORE
PRAVNI FAKULTET



81000 Podgorica UI 13 jul. br. 2 tel: 020 481-144 tel/fax: 020 481-140 broj za št: 510-140-08 PIB 02016702 www.pravni.ucg.ac.me pravni@pravni.ucg.ac.me

Broj:07-1442/7
Podgorica, 28.12.2023.godine

Na osnovu člana 64 stav 2 tačka 9 Statuta Univerziteta Crne Gore, a u skladu sa članom 35 Pravila doktorskih studija UCG, Vijeće Pravnog fakulteta je na elektronskoj sjednici održanoj od 27. do 28. decembra 2023. godine, za Odbor za doktorske studije utvrdilo p r i j e d l o g

ODLUKE

I

Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni prijave doktorske disertacije Anđele Miličković Pajović pod naslovom „Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava“.

II

Predlaže se Odboru za doktorske studije i Senatu Univerziteta Crne Gore da prihvati kao podobnu prijavu doktorske disertacije pod naslovom „Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava“, čime bi doktorantkinja Anđela Miličković Pajović stekla pravo da nastavi na izradi doktorske disertacije.

III

Izvještaj Komisije o ocjeni prijave doktorske disertacije iz tačke 1. ove Odluke, i Odluku Vijeća Pravnog fakulteta dostaviti na uvid Odboru za doktorske studije na dalju realizaciju.

O b r a z l o ž e n j e

Izvještaj Komisije o ocjeni prijave doktorske disertacije doktorantkinje Anđele Miličković Pajović pod naslovom „Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava“, br.07-1442/6 od 26.12.2023. godine, Vijeće Pravnog fakulteta je razmatralo na elektronskoj sjednici održanoj od 27. do 28. decembra 2023. godine i na isti dalo pozitivno mišljenje.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu.

Dostaviti:
-Odboru za doktorske studije
-a/a



OCJENA PRIJAVE DOKTORSKE DISERTACIJE

OPŠTI PODACI O DOKTORANDU	
Titula, ime i prezime	mr Anđela Miličković Pajović
Fakultet	Pravni fakultet, Univerzitet Crne Gore
Studijski program	Gradansko pravo
Broj indeksa	2/2022
Podaci o magistarskom radu	"Prvo na život i njegova ograničenja, sa posebnim osvrtom na pravni sistem u Crnoj Gori", smjer: međunarodno pravo (oblast: ljudska prava), Pravni fakultet, Univerzitet Crne Gore, vrijeme završetka studija: 2022. godina, srednja ocjena: 9,43
NASLOV PREDLOŽENE TEME	
Na službenom jeziku	<i>Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava</i>
Na engleskom jeziku	<i>The legal nature of the engagement and transfer of professional athletes, with special reference to the role of arbitration in the protection of their rights</i>
Datum prihvatanja teme i kandidata na sjednici Vijeća organizacione jedinice	20.10.2023. godine
Naučna oblast doktorske disertacije	Gradansko pravo (grana: sportsko pravo)
Za navedenu oblast matični su sljedeći fakulteti	
Pravni fakultet, Univerzitet Crne Gore	
A. IZVJEŠTAJ SA JAVNE ODBRANEPOLAZNIH ISTRAŽIVANJA DOKTORSKE DISERTACIJE	
<p>Dana 20. 12. 2023. godine u 9.00 časova, mr Anđela Miličković Pajović, studentkinja na doktorskim studijama Pravnog fakulteta Univerziteta Crna Gora (smjer: Gradansko pravo), je pristupila odbrani polaznih istraživanja na temu: „Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava“. Javna odbrana je održana pred Komsijom u sastavu: prof. dr Zoran Rašović, redovni profesor Pravnog fakulteta UCG (predsjednik Komisije), doc. dr Nikola Dožić, Pravni fakultet UCG (član) i doc. dr Velibor Korać, Pravni fakultet UCG (mentor).</p> <p>Na samom početku, predsjednik Komisije prof. dr Zoran Rašović, upoznao je kandidatkinju i članove Komisije sa procedurom odbrane, a zatim je dao riječ kandidatkinji da usmenim izlaganjem predstavi rezultate svog dosadašnjeg rada i zaključke do kojih je došla u toku polaznih istraživanja.</p> <p>Nakon obrazloženja same teme, kandidatkinja je prezentovala rezultate polaznih istraživanja, predstavila plan i program istraživanja, ciljeve, hipoteze, metodologiju, očekivani naučni i praktični doprinos i korišćenu literaturu. Kandidatkinja je članove Komsije i prisutnu publiku upoznala sa planiranom strukturom i sadržajem rada, te dala kratak teorijsko-normativni pregled rada po poglavljima. Nakon završetka njenog izlaganja, predsjednik Komisije je pozvao članove Komisije da daju svoja mišljenja, pa su isti iznijeli svoja zapažanja i sugestije, nakon čega se pristupilo diskusiji članova Komisije sa kandidatkinjom.</p> <p>Na kraju, Komisija je, uzimajući u obzir kvalitet sprovedenih polaznih istraživanja i odbrane, jednoglasno donijela odluku da je kandidatkinja uspješno odbranila sprovedena polazna istraživanja..</p> <p>Odbrana polaznih istraživanja završena je istog dana u 9:30 časova.</p>	

B. OCJENA PRIJAVE DOKTORSKE DISERTACIJE

B1. Obrazloženje teme

U savremenom društvu, profesionalni sport ima izuzetno veliku sociološku i ekonomsku ulogu. Naravno, u izdanju u kojem ga poznajemo, nezamisliv je bez pristupa i zalaganja ljudi, koji javno uživaju status profesionalaca u određenoj oblasti sporta, kojoj su uglavnom posvetili svoj život. Međutim, kako ljudska prava zauzimaju sve važniju ulogu u javnom diskursu, u stručnoj javnosti otvorilo se i pitanje zaštite prava profesionalnih sportista, koja oni crpe iz pravnog i faktičkog odnosa koji imaju u vezi sa sportskom djelatnošću koju obavljaju, kao i pitanje na koji način je njima omogućena zaštita tih prava od strane društva, kojem oni toliko puno daju kroz ovu vrstu angažovanja.

Naziv disertacije "Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava", osmišljen je tako da upućuje na to da će se kroz ovaj rad prožimati više grana prava iz velike porodice građanskog prava, uključujući prije svega sportsko pravo, kao novu granu prava u razvoju, te obligaciono i radno pravo. Kao što je očigledno, istraživanje će biti usmjereno u pravcu analize pravne prirode ugovora u sportu, kao i efikasnosti i cjelishodnosti arbitražnog postupka u odnosu na zaštitu prava profesionalnih sportista.

Uloga profesionalnih sportista dobila je na značaju u savremenom društvu, međutim postoje jasne indikacije, da njihov status, prava i obaveze, i danas nijesu adekvatno utvrđene, sinhronizovane i pravno zaštićene kako na nacionalnom, tako ni na međunarodnom nivou. Takođe, više nego upadljiva je razvijenost određenih ekipnih sportova (npr. fudbal i košarka), u odnosu na druge, manje atraktivne i profitabilne, što je osnova neravnopravnog položaja profesionalnih sportista. Ključni oslonac za ostvarivanje njihovih prava i zaštitu istih jesu ugovori o profesionalnom igranju, o čijoj pravnoj prirodi se još uvijek diskutuje, odnosno postavlja se pitanje da li je riječ o ugovoru koji nosi prevagu radnog ili obligacionog odnosa, što u bitnom utiče i na tumačenje statusa profesionalnih igrača u okviru pravnog sistema. Osim navedenog, posebno pitanje u ovoj oblasti predstavljaju i pravila sportske arbitraže, kojoj se sve više daje primat u rješavanju sporova u sportu, a čija uloga je samim tim neprikosnovena za zaštitu prava iz sporta i u vezi sa sportom. Značaj istraživanja na ovu temu posebno dolazi do izražaja, ako imamo u vidu valorizaciju sporta u privredne svrhe, profesionalni aspekt i komercijalnu prirodu sportskih aktivnosti i odnosa nastalih u te svrhe, te atraktivnost profesionalnog sporta kao teme široke javnosti.

Kroz istraživanje međunarodnog pravnog okvira i prakse, te analizu nacionalnih propisa i iskustava domaćih sportskih organizacija i sudova, biće prikazan teorijski aspekt ugovora kojim se utvrđuju prava i obaveze profesionalnih sportista, te manifestacija takvih ugovora u praksi, uz poseban osvrt na njihovu arbitražnu zaštitu.

Uloga profesionalnog sporta u savremenom društvu je višestruko značajna, a imajući u vidu da je riječ o oblasti prava koja nije dovoljno razvijena da bi ispratila dinamiku razvoja i zahtjeve za zaštitom prava glavnih subjekata ove djelatnosti od javnog interesa, nesumnjivo je da je riječ o aktuelnoj i izazovnoj istraživačkoj temi.

B2. Cilj i hipoteze

Doprinos zaštiti prava sportista predstavlja jedan od osnovnih ciljeva predmetnog istraživanja, imajući u vidu da je sportska djelatnost djelatnost od javnog interesa, a čiji najznačajniji akteri su upravo sportisti koji se sportom moraju baviti isključivo na bazi slobodne volje i dobrovoljnog pristanka. Iako danas temeljni principi na kojima bi sport morao da se zasniva, poput dobrovoljnosti, partnerstva, ličnih sposobnosti i slično, ostaju u sjenci profita i gube svoje obrise, ipak značaj stručnog rada i naučnih saznanja se ne zanemaruje i isti se koriste kako u pozitivne, tako i u manje poželjene pravce razvoja sporta, pa se ovim istraživanjem nastoji istaći uloga sportiste u savremenom sportu, odrediti obim formalno priznatih prava i stepen zaštite koji mu se nudi u odnosu na pripadajuća prava, što u krajnjem utiče i na razvoj i uređenje sporta uopšte. Navedeno će biti proizvod analize postojećeg pozitivnog pravnog okvira u Crnoj Gori, kao i sudske, arbitražne i administrativne prakse u ovoj oblasti na nacionalnom i na međunarodnom planu.

Profesionalizacija i komercijalizacija sporta nalaže potrebu modifikovanja pravila zaštite prava sportista, manji uticaj državnih sudova i alternativne vidove rješavanja sporova kao što je arbitraža, što je dodatni motiv da se sa zaključcima koji budu iznijeti kroz ispitivanje postavljenih hipoteza ponude, uobličie i objasne modeli za unapređenje postojećeg stanja, a oslanjajući se naročito na argumente *pro et contra* sadašnjeg uređenja sporta u okviru pravnog sistema, u nadi da će konačna pravopolitička odluka, kada dođe vrijeme za reformu sportskog prava, biti zasnovana na čvrstim osnovama, uključujući i rezultate ovog istraživanja.

Navedeno će se realizovati kroz definisanje pravne prirode ugovora o profesionalnom igranju i ugovora o transferu igrača, tj. analizu elemenata koji će uzeti prevagu između onih koji se crpe iz radnog prava sa jedne strane, i onih koji imaju karakter obligacionog prava sa druge strane. Kroz pregled međunarodnih standarda koji su utvrđeni u razvijenijim sportovima, cilj je pronaći smjernice za unapređenje sportskog prava uopšteno i objedinjavanje postojećih naučnih znanja i prakse domaćih i međunarodnih sudova u relevantnim slučajevima, a naročito praksa Suda za sportsku arbitražu u Lozani, pa samim tim i regulisanje statusa profesionalnih sportista na generalnom nivou, kao i utvrđivanje načelnih prava i obaveza kojima su vezani u sportskom odnosu. Takođe, važan dio inspiracije za konkretnu temu biće posvećen analizi pravila sportske arbitraže, sa ciljem da se njena uloga jasno poveže sa zaštitom lica u sportu.

Glavna hipoteza na kojoj će se temeljiti istraživanje:

Ugovori o angažovanju profesionalnih sportista imaju pravnu prirodu ugovora iz oblasti radnog prava, ali zbog odsustva imperativnih pravnih normi u Crnoj Gori, kojima bi se standardizovala prava i obaveze ugovornih strana, ovi ugovori profesionalnim sportistima ne garantuju efikasnu zaštitu prava iz sporta i po osnovu bavljenja sportom, posmatrano u odnosu na međunarodne standarde.

Pratne hipoteze:

- Efikasnost zaštite prava profesionalnih sportista iz ugovora o transferu igrača, uslovljena je faznim izvršenjem glavne obaveze koju preuzimaju potpisnici ovog ugovora.
- U arbitražnim sportskim sporovima, iako alternativne prirode, profesionalni sportisti čestim iniciranjem pokretanja postupka omogućavaju sebi adekvatnu zaštitu prava iz ugovora kojima je regulisano njihovo angažovanje iz sporta i po osnovu bavljenja sportom.

B3. Metode i plan istraživanja

U cilju sprovođenja istraživanja, radi provjere postavljenih hipoteza, koje su prethodno navedene, prilikom izrade disertacije biće korišćene uobičajne pravne metode. Najznačajniju ulogu imaće normativno-dogmatički metod, pomoću kojeg će se obraditi polje međunarodnih dokumenata u oblasti sportskog prava i nacionalni pravni okvir, kroz detaljan pregled naročito normi kojima se regulišu prava i obaveze profesionalnih sportista. Navedeni metod, u kombinaciji sa komparativnim i sociološkim metodom, činiće kompletnim teorijsko-metodološki pristup predmetnoj temi. Dobijeni rezultati uz pomoć prethodnih metoda, a naročito pomoću uporedno-pravnog pregleda rješenja u oblasti statusa profesionalnih sportista i odnos nacionalnog sistema i međunarodne zajednice prema njima, biće prikazani uz pomoć metoda deskripcije. Za prikupljanje podataka biće naročito važni empirijski metod i studija slučaja, na osnovu kojih će se predstaviti odnos teorije i prakse.

Osim opštih metoda, za istraživanje u ovoj oblasti, nezaobilazni su specifični metodološki pravni instrumenti: jezička, autonomna, ciljna, analogna analiza pravnih normi, kao i analiza prakse domaćih institucija i sudskih i arbitražnih sporova, pregled vodeće pravne doktrine u međunarodnom i domaćem pravu i sl.

Shodno navedenom, plan istraživanja temelji se na nekoliko ključnih koraka:

- prikupljanje relevantne literature,
- analiza pravnih rješenja i vodeće naučne doktrine,
- analiza relevantnih odluka Suda za sportsku arbitražu u Lozani,
- razrada strukture rada na uže istraživačke cjeline,
- prikupljanje podataka od državnih institucija i nacionalnih sportskih organizacija,
- utvrđivanje odnosa između postojećeg pravnog okvira i njegove primjene u praksi,
- pregled dobijenih rezultata u odnosu na postavljene hipoteze i formiranje zaključaka,
- osvrt na istraživački proces sa opisom moguće primjene dobijenih rezultata i preporuka za buduće mjere u cilju doprinosa na naučnom i praktičnom polju.

Radi preglednosti i preciznosti, rad će se podijeliti na tri cjeline, i to uvod u širem smislu – opšti dio, razradu – koja će sadržati tri glave, kao i završni dio – zaključak. Ovih pet glava će imati svoja poglavlja, radi jasnijeg razmatranja postavljenih istraživačkih pitanja.

Prva glava, pod nazivom "Opšti dio", predstavljajući uvod (u širem smislu) u istraživanje i biće razložena na nekoliko tematskih cjelina – "Uvod", "Sport", "Vrste sporta", "Amaterski sport", "Profesionalni sport", "Status sportiste – igrača", "Izvori sportskog prava" i "Modeli angažovanja sportista". Kroz ovaj dio rada biće postavljena baza za provjeru glavne hipoteze, jer će biti učinjena sveobuhvatna analiza i pojašnjenje normi međunarodnog prava i nacionalnih propisa, njihova komparacija i zastupljenost u različitim sportovima. Takođe, kroz navedena poglavlja pružiće se uvid u definisanje osnovnih termina u vezi sa kojima se vrši istraživanje za potrebe ove disertacije, što će olakšati istraživanja propratnih hipoteza.

Središnji dio rada, kao što je najavljeno, biće obrađen kroz tri glave, i to "Ugovor o profesionalnom igranju", "Ugovor o transferu igrača" i "Sportska arbitraža". Na temelju podataka iz prethodnog dijela, nastaviće se u središnjem dijelu rada detaljno proučavanje pravne prirode navedenih ugovora, a naročito prava i obaveza ugovornih strana u ovom odnosu, u kontekstu elemenata koji određuju prirodu određenog odnosa, a u svjetlu odredbi radnog i obligacionog prava, te teorijskih pregleda ovih pravnih instituta i relevantnih međunarodnih standarda. Za obradu prve glave u okviru ovog dijela rada, predviđena su sljedeća poglavlja: "Predmet ugovora", "Prava i obaveze sportiste", "Prava i obaveze kluba", "Odštetna odgovornost", "Osiguranje sportiste" i "Pravna priroda ugovora o profesionalnom igranju". Potom, u okviru glave "Ugovor o transferu igrača", dodatno će se pojasniti pozicija sportiste u prethodno navedenom ugovornom odnosu kroz naslove: "Transfer", "Ustupanje", "Predugovorne procedure", "Osnov za naknadu sportisti", "Pravna priroda ugovora o transferu igrača". Svako od navedenih poglavlja biće prikazano u svjetlu odnosa prava i obaveza sportiste u smislu prvobitno zaključenog ugovora između sportiste i kluba. Treća glava, koja se odnosi na sportsku arbitražu, uvršteno je u rad sa namjerom da se specifičnosti ovog postupka prikažu i dovedu u vezu sa zaštitom svih aspekata koji čine status profesionalnog sportiste, radi utvrđivanja adekvatnosti zaštite koja se sportistima pruža prilikom učešća u istom. Poglavlja ove glave nosiće sljedeće nazive "Obavezni ili dobrovoljni postupak?", "Pristupačnost postupka sportisti", "Pravila postupka" i "Osvrt na praksu sportske arbitraže".

Na kraju, u okviru pete glave, prirodno uslijediće zaključak, gdje će se sumirati svi rezultati do kojih se došlo prilikom istraživanja i utvrdiće se tačnost postavljenih hipoteza, a što će pratiti komentari i zapažanja, kako bi se zaokružio rad kao cjelina. Osvrt na rezultate dobijene u vezi sa glavnom, kao i sa propratnim hipotezama, predstavljajući zasebnu oblast u okviru zaključka, radi pozivanja vizuelne preglednosti.

B4. Naučni doprinos

Ključni doprinos istraživanja, ogleda se u mogućnosti budućeg uticaja na unapređenje statusa profesionalnih sportista, pa samim tim i na razvoj sporta.

Naučni doprinos ogleda se u proširivanju, produblivanju i sistematizovanju naučnih znanja o pravnoj prirodi ugovornog odnosa između kluba i profesionalnog sportiste radi njegovog angažovanja i transfera, a kroz uporedni pregled domaćeg pravnog okvira i svih međunarodnih standarda, te prakse sudova i arbitraža, utvrdiće se i elaborirati eventualni nedostaci u domaćem pravnom sistemu, koji imaju direktan uticaj na obim pružene zaštite profesionalnim sportistima u ostvarivanju svojih prava. Na osnovu navedenog, biće iznijete ideje i pojašnjeni potencijalni modeli za unapređenje zaštite prava sportista u praksi.

Osim navedenog, poseban naučni doprinos sastoji se u unapređenju još uvijek neizgrađenih doktrinarnih stavova u Crnoj Gori koji se odnose na pravnu prirodu angažovanja i transfera profesionalnih sportista, kao i identifikovanje bitnih prednosti i nedostataka alternativnog načina rješavanja sporova (arbitraža), tj. njegova utilitarnost u odnosu na zaštitu prava sportista iz spomenutih ugovora, kroz teorijski pristup.

Osim navedenog, doprinos rada se prepoznaje i u edukaciji i upućivanju laičke javnosti u sadržinu i zaštitu prava profesionalnih sportista iz odnosa koji se kreiraju u vezi sa sportom, te mehanizama zaštite istih. Sa druge strane, stručnoj javnosti će omogućiti da iz različitih uglova sagleda problematiku ovog pitanja u cilju eventualnog regulisanja i postupanja u budućnosti izmjenom, dopunom ili donošenjem novih zakona i podzakonskih akata. Na ovaj način bi se formirala praksa postupajućih organa što bi u krajnjem dovelo do jednoobraznog postupanja istih, spriječavanja zloupotreba, ugrožavanja i povrede ovih prava, a naročito imajući u vidu oskudni naučni pristup teorijskoj obradi ove teme na domaćem "terenu" i nepreciznost pozitivnih propisa koja je neminovna već na prvi pogled.

<p>B5. Finansijska i organizaciona izvodljivost istraživanja</p> <p>Sa finansijskog i organizacionog aspekta, istraživanje postavljenih hipoteza u vezi sa temom istraživanja, procjenjuje se kao moguće, isplativo i racionalno. Istraživanja koja treba da budu sprovedena na osnovu plana istraživanja, ne iziskuju značajna finansijska sredstva, a troškove realizacije snosi kandidatkinja, u skladu sa programom samofinansijarućih studija. Izazov predstavlja pribavljanje literature, koja nije dostupna na domaćem tržištu, a neophodna je za teorijsku analizu postavljenih hipoteza.</p>
<p>Mišljenje i prijedlog komisije</p> <p>Pošto se Komisija upoznala sa tekstem polaznih istraživanja i saslušala odbranu doktorandkinje, jedinstvena je u mišljenju da je tema disertabilna i da rezultati, kao i konsultovana literature, u ovoj fazi rada uvjeravaju da će ova disertacija pružiti značajan naučni doprinos pravnoj teoriji u oblasti sportskog prava, naročito imajući u vidu da u Crnoj Gori ne postoji literatura o ovoj grani prava.</p> <p>Komisija smatra da polazna istraživanja doktorske disertacije mr Anđele Miličković pod naslovom “Pravna priroda angažovanja i transfera profesionalnih sportista, sa posebnim osvrtom na ulogu arbitraže u zaštiti njihovih prava”, predstavlja originalan i vrijedan naučno-istraživački projekat.</p> <p>Kandidatkinja je zadovoljila sve neophodne kriterijume i uspješno odbranila polazna istraživanja.</p> <p>Predloženi sadržaj, metode i dinamika istraživanja su kvalitetni, adekvatni i izvodljivi i Komisija jednoglasno predlaže Vijeću Pravnog fakulteta i Senatu Univerziteta Crne Gore da prihvate pozitivan izvještaj Komisije i odobre dalju izradu doktorske disertacije.</p>
<p>Prijedlog izmjene naslova</p> <p>/</p>
<p>Prijedlog promjene mentora i/ili imenovanje drugog mentora</p> <p>/</p>
<p>Planirana odbrana doktorske disertacije</p> <p>2025. godina, ljetni semestar</p>
<p>Izdvojeno mišljenje</p> <p>(popuniti ukoliko neki član komisije ima izdvojeno mišljenje)</p> <p>/</p>

Napomena		
(popuniti po potrebi)		
ZAKLJUČAK		
Predložena tema po svom sadržaju odgovara nivou doktorskih studija.	DA	NE
Tema je originalan naučno-istraživački rad koji odgovara međunarodnim kriterijumima kvaliteta disertacije.	DA	NE
Kandidat može na osnovu sopstvenog akademskog kvaliteta i stečenog znanja da uz adekvatno mentorsko vođenje realizuje postavljeni cilj i dokaže hipoteze.	DA	NE
Komisija za ocjenu prijave doktorske disertacije		
Prof. dr Zoran Rašović, Pravni fakultet Univerziteta Crne Gore		
Doc. dr Velibor Korać, Pravni fakultet Univerziteta Crne Gore		
Doc. dr Nikola Dožić, Pravni fakultet Univerziteta Crne Gore		
U Podgorici, 25.12.2023.g.		
		DEKAN

PRILOG

PITANJA KOMISIJE ZA OCJENU PRIJAVE DOKTORSKE DISERTACIJE	
profesor dr Zoran Rašović, predsjednik komisije	Koju literaturu kandidatkinja koristi? Koje pravne izvore u Crnoj Gori kandidatkinja koristi?
doc. dr Velibor Korać, član	Na koji način ćete ukazati na “nadmacionalnu” obavezu države da obezbijedi radnopravni status sportistima?
doc. Dr Nikola Dožić, član	Da li ćete razmatrati presude Evropskog suda pravde koji je raspravljao više slučajeva vezanih za transfer igrača, koji mogu ukazati na pravnu prirodu ugovora o angažovanju i potrebe daljege razvoja nacionalnog zakonodavstva?
PITANJA PUBLIKE DATA U PISANOJ FORMI	
(Ime i prezime)	<input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/>
(Ime i prezime)	<input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/>
(Ime i prezime)	<input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/>
ZNAČAJNI KOMENTARI	
<input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/> <input style="width: 100%; height: 20px;" type="text"/>	